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Vážení spoluobčané, 

máme pro vás skvělou zprávu: město získalo dotaci na projekt „Sportoviště a dětská hřiště, Skalná“. 

Stavět se začne už v březnu a na podzim bude hotovo. 

Jedná se o rekonstrukci asfaltového hřiště za školou, oprava hřiště za sportovní halou, výstavbu nového 

dětského hřiště na části bývalé školní zahrady a osazení hřiště v prostoru nové revitalizace. 

Dále se v lednu na městském úřadu poprvé sešla pracovní skupina, která by měla vytipovat menší 

veřejná prostranství vhodná k revitalizaci. 

Jaká zanedbaná prostranství byste doporučili vy? Máte ve vašem okolí místa, která by zasloužila 

upravit? Dejte nám vědět a my vaše postřehy projednáme. 

Přeji hezkého Masopusta a těším se na setkání s Vámi na plesu Města Skalná dne 14. března. 

 

Mgr. Rita Skalová 

starostka města 
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Blahopřejeme   

 
Společenská kronika 

 

 

            Jubilanti měsíce února     

 
 Veronika Jančová  86 let              

Albert Glazer   84 let         

Jaroslav Jirkal  84 let 

František Mašek 83 let 

Františka Cízlerová 81 let 

Anita Rozporková 81 let 

Růžena Pöschlová 80 let 
 

                                                           
                                       Matrikářka  MěÚ Skalná : Jana Herrová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prodej slepiček 

Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, oznamuje svým zákazníkům, že opět prodává slepičky snáškových plemen 

Tetra hnědá a Dominant – černý, modrý, žlutý, kropenatý a bílý. Stáří 14 – 19 týdnů. Cena 149 -180,- Kč/ks dle 

stáří. Prodáváme slepičky pouze  našeho chovu!                                             

Prodej se uskuteční:  

V pátek 6. března   2015 

Skalná – u pošty  -  13.55  hod. 

 

V sobotu 14. března 2015 

Skalná - u pošty  - 13.35 hod. 

………………………………………………………………………………….. 

Při prodeji slepiček-výkup králičích kožek-cena dle poptávky 

Případné bližší informace: Po-Pá 9.00-16.00hod ,                                                       

tel. 601576270,606550204,728605840   
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Jednání se zúčastnili také starostové obou měst 

pan Petr König a Mgr. Rita Skalová. 

Velitel hasičů v Nesorgu, předvádí práci 

s pneuvaky. 

 

Skalenští hasiči si prohlédli techniku neusorských hasičů. 

 
Hasiči ze Skalné na návštěvě FFW v Neusorgu 

 

 

Spolupráce hasičů FFW Neusorg a JSDH Skalná. 

 
Na konci ledna se skalenští hasiči zúčastnili pracovní schůzky v partnerské obci Neusorg. Pozvání na 

jednání, přijala také starostka města Mgr. Rita Skalová.  

V místní hasičské zbrojnici jsme byli přivítáni starostou 

obce Nesorg Petrem Königem a velitelem FFW Neusorg 

Stefanem Binnerem. Po té započalo samotné jednání. 

Formou diskuze jsme se postupně seznamovali 

s fungováním hasičského sboru i taktickými postupy 

hasičů na německé i české straně hranice. Zvláště 

zajímavá diskuze byla na odlišnou strukturu velení i 

vyhlašování poplachů. Tyto informace jsou pro hasiče 

z hlediska naší geografické poloze města Skalná velice 

důležité. Již v minulosti se nám stalo, že jsme zasahovali 

u zásahu i s německými kolegy. Přibývá i dopravních 

nehod německých občanů, kteří mají zažitý právě spíše 

systém německých kolegů. Dále jsme zhodnotili spolupráci 

obou sborů za uplynulé období a naplánovali akce na 

letošní rok. Bylo naplánováno společné cvičení obou sborů. 

Neusorští přislíbili svoji účast na 145. výročí založení 

hasičů ve Skalné a účast na soutěži v hasičské všestrannosti 

na hradě Vildštejn. Tyto akce jsou naplánované na měsíc 

červen. Shodli jsme se, že naše spolupráce je užitečná a 

prospěšná pro obě strany.  V garáži neusorských hasičů 

jsme se seznámili s technikou a vybavením pro zásahy u 

požárů i u dopravních nehod. Toto vybavení jsou moderní a 

na vysoké úrovni. Zlatým hřebem večera byla prohlídka 

zásahového vozidla na podvozku Iveko a to včetně vybavení. 

Vozidlo Iveko nahradí od léta 2015 v rámci spolupráce obou 

měst naší starou Avii a bude převedeno do Skalné. U tohoto vozidla jsme strávili více jak hodinu. Na 

závěr této oficiální schůzky nám byly předvedeny a jako dar předány pneumatické vaky pro zdvihání 

těžkých břemen. Tyto vaky jsou schopny, zvednout břemeno těší jak 2 tuny do výše až 80 cm. Tuto 

celou sadu včetně příslušenství nám předal velitel FFW Neusorg Stefan Binner. Po skončení této 

oficiální schůze započala volná diskuze všech zúčastněných, kde nemohlo chybět malé občerstvení .  

                                                                                                             

 

 

Roman Melničuk – hasiči Skalná 
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Starostka sboru sl. Schveinerová Kateřina předkládá zprávu o 

činnosti SDH Skalná za rok 2014. 

 

Náměstek krajského ředitele HZS ing. plk. 

Oldřich Volf děkuje skalenským hasičům za 

příkladnou práci při záchraně zdraví a majetku 

na skalensku a františkolázeňasku.                                     

 

Výroční valná hromada Sboru dobrovolných hasičů Skalná. 
Výroční valná hromada Sboru dobrovolných hasičů ve Skalné se konala v sobotu 17. 1. 2015 od 18 hodin v místní hasičské 

zbrojnici. Hasiči zhodnotili činnost za uplynulý rok 2014. Jednatel sboru Roman Melničuk, zahájil schůzi deset minut po 

osmnácté hodině. Jako první však přivítal milé hosty této valné hromady. Město Skalná zastupovala starostka města Mgr. 

Rita Skalová a město Františkovy Lázně starosta pan Otakar Skala. Hasičský záchranný sbor náměstek krajského ředitele ing. 

plk. Oldřich Volf. Dále byli přítomni hosté z okolních sborů z Křižovatky, Dolního Žandova a Teplé. Z města Teplá se také 

zúčastnil starosta města pan Karel Hermann. Nemohl chybět ani zástupce okresního sdružení hasičů a hradu Vildštejn. Za 

toto sdružení se jednání zúčastnil člen VV OSH pan Zdeněk 

Purkryt a za hrad majitel hradu pan Miroslav Pumr. Poté již 

slovo dostala starostka Sboru dobrovolných hasičů ve Skalné 

sl. Kateřina Schveinerová. Ve své zprávě zhodnotila činnost 

hasičů, která se týkala spolkového, společenského a 

kulturního života sboru. Zmínila akce pořádané sborem jako: 

Masopust, Popeleční středa, Táborák a pálení čarodějnic, 

hasičská soutěž „O pohár hradu Vildštejn, koncert folkové 

skupiny Nezmaři, Chebská veterán raely, Setkání 

harmonikářů, Volejbalový turnaj „O hasičskou proudnici“ a 

dále také akce, na kterých se organizačně spolupodílíme 

s městem Skalná. Zde se jedná o Den dětí, Ples města Skalná 

nebo rozsvěcení vánočního stromku. Nezapomněla zmínit 

také činnost kroužku mladých hasičů, kde je sl. Kateřina 

Schveinerova vedoucím tohoto mladého kolektivu. Zmínila 

hlavně úspěšnost kroužku na soutěžích v požárním sportu a 

hry Plamen. Zde mladí hasiči dosahují vynikajících výsledků 

a patří mezi nejlepší kolektivy mladých hasičů v celém 

Karlovarském kraji. Neopomněla zdůraznit příkladnou spolupráci s místními podnikateli a organizacemi. Především 

spolupráci s majitelem hradu panem Miroslavem Pumrem, který celoročně podporuje činnost místních hasičů a nadále 

s hasiči spolupracuje na obohacování a rozšiřování sbírek Hasičského muzea na hradě Vildštejn. Po této zprávě starostky 

hasičů přišla na řadu zpráva velitele jednotky SDH Skalná. Velitel pan Josef Mariánus ml. seznámil přítomné s činnosti 

jednotky. Ve které mimo jiné zmínil, že jednotka zasahovala v roce 2014 u 48. mimořádných událostí. Nejčastěji hasiči 

zasahovali v katastru měst Františkovy Lázně a Skalná a to ve 40 případech.  2x jsme zasahovali v katastru obce Třebeň a ve 

Velkém Luhu, po jednom zásahu v Milhostově, v Hrozňatově, v Plesné a Házlově. Co se týká naší statistiky výjezdů dle 

charakteru, jednotka zasahovala u 17 požárů. Sedmkrát byla jednotka povolána k dopravní nehodě a ve 24 případech se 

jednalo o technické zásahy. Zde hasiči likvidovali následky větrných smrští, odklízeli popadané stromy, čerpali vodu ze 

zatopených prostor, likvidovali nebezpečné látky nebo obtížný hmyz a 

také spolupracovali s policií a záchrannou službou například při snesení 

pacienta. Mezi ty nevšední výjezdy našich hasičů patří například výjezd 

do Františkových Lázní, kdy naše jednotka musela pomoci cirkusu 

Cramer, který neměl v tropických vedrech vodu pro své zvířata. 

O finance sboru se stará paní Hana Hurtová. Ve své zprávě zmínila 

hospodaření sboru a stavy finančních prostředků na bankovním účtu i 

v pokladně. Po přečtení všech zpráv se o slovo přihlásila paní starostka 

města Skalná Mgr. Rita Skalová. Starostka města seznámila hasiče 

s akcemi a plány, které naše město připravuje pro rok 2015. Po té 

hasičům vyslovila obrovskou pochvalu a to nejenom za jejich práci 

zásahovou, ale také za práci obohacující kulturní a společenský život 

našeho města. Jako dárek a poděkování paní starostka předala hasičům 

několik beden kvalitního piva. Za Františkovy Lázně řekl několik slov 

starosta města pan Otakar Skala. Pan Skala zmínil náročnost práce 

skalenských hasičů a poděkoval za tuto práci. Také přislíbil pomoc a 

podporu pro tuto činnost v oblasti požární ochrany města Františkovy 

Lázně. Náměstek krajského ředitele ing. plk. Oldřich Volf hodnotil 

práci skalenských hasičů po stránce zásahové. Zmínil vysokou úroveň jednotky ze Skalné a neopomněl zmínit předurčenost 

jednotky na zásahy u dopravních nehod. Velice si pochvaloval spolupráci dobrovolných hasičů ze Skalné a profesionálních 

hasičů. Činnost jednotky hodnotil v rámci našeho okresu jako příkladnou. Dále se valná hromada nesla v důstojném a velice 

příjemném duchu, při kterém si hasiči postupně schválili například výši členských příspěvků nebo plán práce na rok 2015. 

Nejdůležitějším bodem jednání byla volba Výkonného výboru sboru. Zde byl zvolen nový výbor, který pro další volební 

období bude sedmičlenný. Jeho složení je následovné: Starostka sboru slečna Kateřina Schveinerová, 1. náměstek starosty 

pan Karel Štolba, pokladník paní Hana Hurtová, jednatelka Slavomíra Šemrová, 1. člen VV pro hasičské muzeum pan Josef 

Mariánus ml., 2. člen VV pro kulturu a sport pan Milan Teřl. Výjezdovou jednotku hasičů nadále povede tandem velitelů 

Roman Melničuk a pan Josef Mariánus ml.. Pan Mariánus bude plnit úkoly na vlastní žádost na pozici zástupce velitele. Po 

ukončení oficiální části schůze, přišla na řadu volná zábava a občerstvení. Luxusní hasičský gulášek společnými silami 

připravili Slavomíra Šemrová a Josef Mariánus st. O skvělou zábavu se postarali až do pozdních nočních hodin vynikající 

muzikanti „Duo Vašek & Vašek“. Všem velký dík za hladký průběh této Výroční valné hromady Sboru dobrovolných hasičů 

Skalná   

Roman Melničuk – hasiči Skalná 
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Zimní období ve školce 

 
Ve čtvrtek 15. ledna navštívil všechny děti ve třídách pan myslivec s ukázkou srnčích parůžků, jeleních i dančích parohů a 

obrázky lesní zvěře žijící v našich lesích. Dle našeho školního 

vzdělávacího programu jsme s dětmi právě probírali téma „ Lesní zvířata 

v zimě“. Společně s myslivcem mohly 

děti besedovat o přírodě, o chování 

v lese, poznávaly stopy lesní zvěře i lesní 

zvěř žijící v našich lesích podle obrázků. 

Závěrem jsme panu myslivci zazpívali 

píseň „ Přišli čtyři koledníci“ (což byla 

zvířátka – zajíc, veverka, srnka, 

medvěd). Poděkování patří panu 

myslivci za ochotu přijít mezi nás, a tím 

obohatit a doplnit naše vědomosti.  

Ve středu 21. ledna nás navštívilo 

karlovarské divadlo Letadlo 

s představením „ Výprava za ledním medvědem“. Příběh nás zavedl do zemí věčné ZIMY a 

poučil nás o obyvatelích a zvířatech 

žijících v těchto ledových krajinách. 

Experimentování se sněhem i her na 

sněhu jsme si užili v měsíci únoru a 

moc nás to bavilo. 

V pondělí 2. února se třída Sluníček a 

Motýlků vypravila na výlet autobusem 

do západočeského divadla v Chebu na 

pražské hostující představení JŮ A 

HELE- Studio kamarád. Dopravu 

autobusem měly děti zajištěnu zdarma, 

byla hrazena Karlovarským krajem. 

V úterý 3. února uskutečnila třída 

Motýlků návštěvu u prvňáčků na ZŠ. 

Děti ze školky se nenásilnou formou 

seznámily s celkovým prostředím 1. 

stupně ZŠ ještě před zápisem. Prohlédly 

si nejen třídy, ale také chodby, šatny, 

interaktivní tabuli a paní učitelky. Všichni předškoláci si individuálně 

vyzkoušeli práci s interaktivní tabulí. Za umožnění ukázkové hodiny 

čtení a počtů v 1. třídě ZŠ děkujeme paní učitelce M. Turečkové i 

asistentce T. Turkové. Předškoláci prokázali, že dokáží pracovat dle 

pokynů paní učitelky, společně s prvňáčky si zazpívali, zarecitovali, 

zatančili dle hudby, počítali puntíky na hrací kostce a ukázali spoustu 

jiných dovedností. Na konci měsíce února ještě navštívíme školní jídelnu 

a školní družinu, kam bude většina našich předškoláků od září chodit.                                                                         

 

 Za mateřskou školu Broňa Kuželková 

 

  



 
- 7 - 

  

ZÁPIS ŽÁKŮ DO 1. TŘÍDY ZŠ 

 

Mottem letošního zápisu dětí do 1. třídy se stal „Večerníček“, protože právě slaví své padesátiny. 

Podle předběžného seznamu bylo přijato 21 dětí a několik rodičů zažádalo o odklad školní docházky. 

Při zápisu se sledovala především slovní zásoba dítěte, schopnost se vyjádřit, výslovnost, porozumění, 

matematické schopnosti, barvy, jemná a hrubá motorika, zrakové a sluchové vnímání a paměť, 

prostorová orientace a další.  To všechno děti zvládly formou hry během 15 minut. Domů si pak v tašce 

se znakem města odnesly upomínkové dárečky, které pro ně vyrobili žáci 2. – 4. třídy. Za svůj výkon 

dostaly i své první vysvědčení ze zápisu.  

 

     
 Přípravné práce.                       „Večerníček“ čeká. 

   
   Učitelky v plné zbroji.                       Zápis potvrzený rodiči. 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Nervozita před pohovorem?               A už si povídáme s „Večerníčky“. 
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 Stavím, počítám, orientuji se.                              Ještě namaluji maminku. 

 

                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Projedu se na koloběžce.                                           Rodiče mě pozorují. 

 

       
        To je pastelek, můžu si vybrat!  Za svůj výkon dostanu odměnu!   Hurá! Vzali mě do školy!    

 

 

Už se na vás, děti, v září moc těšíme!                                                            
                                                                                              Mgr. Růžena Štěříková 
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Informace ze základní školy 

 

Exkurze do firmy Moser Karlovy Vary 

 

Dne 13. 1. 2015 se žáci 6. a 7. ročníku v rámci projektu Technika - naše budoucnost zúčastnili poslední 

exkurze do průmyslového závodu. 

Minulý měsíc tito žáci měli možnost vidět strojovou výrobu porcelánového nádobí ve podniku Thun 

Nová Role, a tentokrát sledovali ruční výrobu skleněných váz, pohárů apod., které vznikají ve firmě 

Moser během společné práce 3 sklářů u jedné pece: tzv. baňkaře, který vyrábí pomocí sklářské píšťaly 

baňku - jakýsi základ každé vyráběné nádoby, na něho navazuje druhý, zkušenější sklář, jež dále z 

baňky vypracovává kalíšek budoucí sklenky, a nakonec nastupuje mistr-sklář, který tvaruje nejsložitější 

část skleničky, a tou je stopka s dýnkem.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Irena Heczková 

 

Zimní čtyřlístkový den druháků 
Den před rozdáváním pololetního vysvědčení si druháci užili Den se Čtyřlístkem. S Pinďou vyřešili 

počítací kvíz , zahráli si "vločkovanou" a pokusili se správně doplnit a poskládat báseň. S Myšpulínem 

dělali pokusy s bublinami, Fifinčiným úkolem bylo udělat mňamku pro děti a také pro přezimující 

ptáky. S Bobíkem se vyřádili na kopci při jízdě nejen na pytlích. 

 
 

Blanka Novotná 

Začalo plavání 
Druhé pololetí začali druháčci a třeťáci kurzem plavání. Letos jezdíme do Aše stejně jako v loňském 

roce. Plavčice Dáda a Jitka se na nás těšily a dokonce si pamatují jména některých třeťáků. Při první 

lekci se děti vyřádily v malém bazénu, seznámily se s řádem bazénu a rozdělily se do družstev. Cestu 

autobusem jsme zvládli bez úhony. V bazénu založili sbírku nálezů, prvním úlovkem jsou přezůvky. 

Doufám, že se sbírka nebude moc zvětšovat a všichni si bazén užijeme. 

 
Blanka Novotná 
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K U L T U R A 
 

Přehled kulturních pořadů pro měsíc únor 2015: 
Muzeum Cheb  
Otevírací doba:  
leden – únor , sobota – neděle, od 9.00 hod. do 17.00 hod. s polední přestávkou od 12.30 hod. do 13.00 hod. 

březen - duben , středa – neděle, od 9.00 hod. do 17.00 hod. s polední přestávkou od 12.30 hod. do 13.00 hod. 
 

19.02.  od 17.30 - Přednáška – „Zakynthos – ostrov bájného vraku a želv“ –  přednášející:  Daniel Abazid –  ve Valdštejnské obrazárně Muzea Cheb 

21.02.  od 14.00 - Chebský masopust (11. ročník)  
05.03.  od 17.00 - Výstava „Poklady Chebska/Schätze des Egerlandes“, vernisáž výstavy se uskuteční probíhá od 6.3.2015 do 14.6.2015. 

Kulturní centrum Svoboda   
28.02.  20:00 44. Myslivecký ples           

07.03. 20:00 Ples sportovců  

Západočeské divadlo Cheb                                                                                        

20.02. 19:00 Políbila Dubčeka - mrazivá groteska, u níž se budete smát i plakat nad sebou samými                 za oponou 

28.02. 19:00  Mocná Afrodíté - slovní i situační komika dokonale odlehčí závěr roku           divadlo | skupina VE 

01.03. 15:00 Pohádkový kabaret                divadlo 
07.03. 19:00  Příběh inženýra lidských duší – jazzová revue s původní hudbou Emila Viklického          divadlo | skupina VE 

11.03. 19:00 Cejch – vícegenerační western z centrálního Krušnohoř            divadlo | skupina E 

12.03. 19:00 Pane, vy jste vdova !                                                                                                                                    divadlo | skupina F 
14.03. 19:00 Divotvorný hrnec                       divadlo | derniéra 

Divadlo Boženy Němcové Františkovy Lázně   
17.02. 19:00 Klíče na neděli – premiéra komedie od Antonína Procházky 

19.02. 19:30 Procházka operetními a muzikálovými melodiemi 

24.02. 19:30 Večer operních a operetních árií 

27.02. 19:30 Sex pro pokročilé - divadelní komedie o tom, jak získat návod na oživení dlouholetého manželství, hrají Karel Roden a Jana 

Krausová 
03.03. 19:30 Přípitek s JohannemStraussem 

06.03. 19:30 Velký akordeonový orchestr 

10.03. 19:00 Trouba na večeři - mírně ztřeštěná situační komedie od Francise Vebera 
12.03. 19:30 Koncert italského tenoristy Giancarla Ruggieriho 

15.03. 19:30 Na krásném modrém Dunaji – operetní koncert  

Kino SVĚT Cheb    
16.02. – 18.02. od 17:30 Jupiter vychází – 2D – bez brýlí – sci-fi, akční drama USA s českými titulky 

  od 20:00 Žena v černém 2: Anděl smrti – horor USA s českými titulky 
19.02. – 22.02.  od 16:00 Zvonilka a tvor Netvor - 2D – bez brýlí- animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 

  od 18:00 Kobry a užovky – drama ČR, hrají: Matěj Hádek, Kryštof Hádek, Jan Hájek, Jana Šulcová, Lucie Polišenská a další 

  od 20:00 Padesát odstínů šedi – erotický film USA s českými titulky 
21.02  od 14:00 Spongebob ve filmu: Houba na suchu – 3D - animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 

22.02.  od 14:00 Paddington – rodinný film USA s českým dabingem 

23.02. – 25.02. od 17:30 Padesát odstínů šedi – erotický film USA s českými titulky 
  od 20:00 Kingsman: Tajná služba – akční film GB s českými titulky 

26.02. – 01.03. od 16:00 Sedmý syn – 3D – fantasy film USA s českým dabingem 

  od 18:00 Teorie všeho – životopisný romantický film s českými titulky 
  od 20:15 Focus – krimi komedie USA s českými titulky 

28.02.  od 14:00 Zvonilka a tvor Netvor - 3D- animovaný film pro celou rodinu s českým dabingem 

01.03.  od 14:00 Velká šestka – 2D – bez brýlí  emocemi nabité dobrodružství o malém konstruktérovi robotů s českým dabingem 
  

Městská knihovna     
 

V únoru byla do knihovny doručena velká lednová objednávka knih. Vybere si opravdu každý, od 

dospělého - po školáky a předškoláky. Přibylo hned několik nových knih pro milovníky kriminálek a 

„napínáků“, něco pro romantiky, pro ty, kteří mají rádi současnou literaturu a v neposlední řadě také 

beletrie pro mládež. 

Blíží se březen, a jak už čtenáři ví, ten je spojován s „měsícem čtenářů“. Tento rok je zaměřen na tatínky 

čtenáře, a jelikož v naší knihovně není zaregistrován (nebo knihovnu již nenavštěvuje) ani jeden tatínek, 

který má nezletilé dítě, ráda bych jim nabídla v tomto měsíci, tedy v březnu 2015 bezplatnou registraci na 

celých 12. měsíců.   

Budeme se těšit na naše nové čtenáře . 

 

Půjčovní doba knihovny:  

Pondělí, Úterý a Čtvrtek      od 13.00 do 16.30 

Středa a Pátek                       od 13.00 do 19.00 

Zároveň Vám připomenu elektronický kontakt s knihovnou - knihovna@skalna.cz . Naše internetové 

stránky jsou – www.knihovna-skalna.cz. 

                                                                                                                                                                                                              

        Denisa Tuscherová, knihovnice 

 

http://www.divadlofl.org/program-divadla/93-koncert-italskeho-tenoristy-giancarla-ruggieriho/event_details
mailto:knihovna@skalna.cz
http://www.knihovna-skalna.cz/
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FK Skalná – Muži 
V lednu 2015 byla zahájena zimní příprava mužů FK Skalná. Kádr mužů je velice úzký (někteří hráči se odstěhovali, někteří 

jsou zraněni a někteří beze slova přestali trénovat) a tréninková docházka a to zejména hráčů mladších ročníků je ostudná. 

Z těchto důvodů došlo (pro neúčast na TJ a finanční nákladnosti) ke zrušení TJ ve sportovní hale a muži se připravují 

v terénu, kdy využívají zázemí sportovního areálu FK a okolí. V tomto ročním období je ve večerních hodinách, počasí a 

kvalitě terénů takováto příprava velice problematická. V rámci přípravy sehráli muži dvě utkání s hráči U19 ligových soutěží 

(Písek, Sokolov). Utkání ukázala rozdíl jednak v herní kvalitě a v práci s míčem, ale zejména rozdíl kondiční, kdy někteří 

naši hráči nastoupili do utkání zcela bez tréninku či s minimem tréninků. Fotbal bez tréninku se nedá hrát na žádné úrovni.  

Příprava probíhá nadále ve venkovních podmínkách a muži sehrají před zahájením jarní části soutěže, ve které budou usilovat 

o udržení se v krajské I.A třídě, ještě 4 přípravná utkání (2 x tým ze SRN – 21.2. a 28.2. – UMT Fr. Lázně, Kynšperk - 7.3. – 

UMT Sokolov, a Plesná 14.3. - Skalná).  

Za FK Skalná – muži – trenér  Mgr. Jan Makovec  

FK Skalná – mladší žáci 
Tým mladších žáků FK Skalná/Luby (dále jen MLŽ) nastoupil v podzimní části ročníku 2014/15 v soutěži krajského přeboru 

mladších žáků. Tým MLŽ odehrál celkem 12 utkání a skončil s celkovým počtem 15 bodů na 7. místě (5x výhra, 0x remíza, 

7x prohra, skóre 48:54 – viz. tabulka). Problém, který se týká hráčského kádru (jak hráči odrůstají, hledají si jiné koníčky, 

záliby?) byl po úspěšných jednáních s kluby Jiskra Plesná a Strunal Luby alespoň pro tuto sezónu vyřešen. Tým byl doplněn 

hráči z Jiskry Plesná - Lekeš Michal, Astaloš Daniel, Pfortner Vít, Pluhař Karel, Eliáš Rostislav a Strunal Luby - Fara 

Ladislav, Levora Vojtěch, Plíhal Filip, Petrovič Radek. Bohužel již i z těchto nově příchozích hráčů nechodí všichni 

pravidelně. 

V jarní části soutěže MLŽ 2014/15 nedojde v herním systému k žádným podstatným změnám a z níže uvedenými soupeři by 

se měl tým utkávat i nadále.  Pokud nedojde k jiné dohodě, bude jedinou změnou skutečnost, že tým bude hrát svá domácí 

utkání v Lubech. 

Hrací doba 2x30 min, 7+1 hráčů. 

Chtěli bychom zde touto cestou poděkovat výboru FK za nadstandardní podmínky, že je nám umožněno se účastnit zimních 

turnajů a že se i nadále budou hledat cesty, jak zachovat fotbalové tradice ve Skalné i pro následující generace. Za celkovou 

připravenost hřišť děkujeme také správci panu Křepelkovi.   

TABULKA - mladší žáci 

Rk. Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

 1. Sedlec 11 11 0 0 84: 26 33 
 

( 18) 

 2. Hvězda Cheb 12 8 0 4 81: 32 24 
 

( 6) 

 3. Ostrov 12 7 1 4 63: 53 22 
 

( 4) 

 4. Mar.Lázně 12 6 2 4 71: 35 21 1 ( -1) 

 5. FC Cheb/Lipová 11 6 1 4 47: 40 20 1 ( 1) 

 6. Aš 11 6 0 5 53: 34 18 
 

( 3) 

 7. Skalná/Luby 12 5 0 7 48: 54 15 
 

( -3) 

 8. N.Sedlo 12 1 0 11 24: 84 3 
 

(-15) 

 9. Fr.Lázně 11 0 0 11 15:128 0 
 

(-15) 
 

Kádr MLŽ s počtem vstřelených branek:   

Makovec Lukáš 6     

Gembický Jan 4     

Mariánus Patrik     

Kapic Jaroslav     

Lörincz Filip 3     

Frič Jakub 2 

Bouček Jan 1 

Peterka Vlastimil 

Šmat Stanislav 

Vomáčka Milan 

Fara Ladislav 6 

Levora Vojtěch 5 

Plíhal Filip 5 

Petrovič Radek 

Lekeš Michal 

Astaloš daniel 3 

Pfortner Vít 8 

Pluhař Karel 5 

Eliáš Rostislav 

 

Trenér: Mariánus Pavel 

Asistent: Lörincz Petr 
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FK Skalná – mladší přípravka 

 

Mladší přípravka FK Skalná od ledna 2015 využívá 2 x týdně společně s hráči předpřípravky zázemí a 

vynikající podmínky sportovní haly ve Skalné, za což patří oddílu FK Skalná a městu Skalná 

poděkování. V rámci TJ se naši nejmenší učí základům individuální techniky a ovládání míče dle 

tréninkové metody Coerver Coaching, tak aby si při hře dokázali míč správně zpracovat, správně ho 

vést, obejít soupeře (udělat kličku), přihrát a zakončit. Kluci chodí na tréninky v hojném počtu a u 

každého jsou vidět pokroky na různé úrovni. Náš tým sehrál již několik turnajů a přípravných zápasů, 

kde chlapci obstáli a ve spoustě zápasů ukázali, že dokáží v tréninku naučené dovednosti přenést do hry 

a díky tomu mají radost i z vítězných zápasů a vstřelených gólů. Někdy se jim v zápase vše nepovede a 

tak prožijí pocit porážky, což je 

pro jejich zdravý životní a 

fotbalový vývoj správné a 

motivující k dalšímu zlepšování. 

Hráči odehráli v rámci tréninku ve 

sportovní hale ve Skalné přípravné 

utkání se stejně starými chlapci 

z Kynšperka nad Ohří. U obou 

týmů bylo vidět, že chtějí ukázat, 

co všechno se již v tréninku 

naučili. Celkový výsledek 8:5 pro 

Skalnou nebyl tak důležitý, jelikož 

největší radost jim přineslo 

následné střílení tzv. penalt, což se 

nakonec ukázalo jako skvělá 

zábava nejen pro hráče, ale i 

samotné rodiče, kteří přišli v hojném počtu – děkujeme.  V rámci turnaje 31.1.2015 v Aši (6 týmů) naši 

hoši ukázali, že i na těžké palubovce tělocvičny KELLER si s míčem rozumí a celkové 3. místo v turnaji 

(3 vítězství, 1 remíza, 1 porážka)pro ně bylo medailovou odměnou. Na turnaji v Chebu (8 týmů) dne 

7.2.2015 se chlapcům dařilo střídavě a po pěti utkáních (2 vítězství, 1 remíza, 2 porážky)nakonec 

obsadili 5. místo.  

Chlapce čeká 21.2.2015 turnaj v Sokolově a poté již budou vyhlížet zelený trávník a chystat se na jarní 

zápasy.   

Na závěr bych ještě informoval, že se oddílů FK Skalná po jednání se zástupci Coerver Coaching 

podařilo dohodnout uspořádání letního příměstského fotbalového kempu hráčů ve věku 6-11 let, který se 

uskuteční v termínu od 10.-14.8.2015 v areálu FK Skalná za účasti licencovaných a proškolených 

trenérů pro učení se fotbalových dovedností metodou Coerver Coaching. Tyto celosvětově uznávané 

kempy jsou skvělou vizitkou pro FK Skalná a výbornou reklamou pro celé město Skalná.    
 

Za FK Skalná Mgr. Jan Makovec  –  trenér ml. přípravky a Jindřich Novotný – asistent trenéra 

 

FK Skalná – elévové U7 

V sobotu 31. ledna byla zahájena série turnajů přípravek. Jako první se ve sportovní hale utkali hráči 

kategorie U7, tedy fotbalisté narození v roce 2008 a mladší. V konkurenci dalších pěti týmů se nejvíce 

dařilo mužstvu z Královského Poříčí, které vyhrálo všechna utkání, aniž by inkasovalo jedinou branku. 

Týmy Baníku skončily na třetím, respektive pátém místě. Všechny zúčastněné celky se utkaly 

osvědčeným systémem každý s každým. Pětkrát zvítězilo Královské Poříčí a se skóre 16:0 suverénně 

obsadilo 1. místo. Na stříbrné pozici se umístili fotbalisté Ostrova, kteří vyhráli čtyřikrát. Třikrát se 

radovali baníkovci - žlutý tým. Za nimi skončila Lokomotiva Karlovy Vary se dvěma vítězstvími, poté 

následovali baníkovci - zelený tým s jednou výhrou a jako poslední skončili hráči ze Skalné, kteří se 

vítězství nedočkali.  

Miroslav Batista, trenér 
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Vážení občané, 

 

dovolujeme si Vás upozornit na 

zákaz krmení holubů 
z důvodu jejich přemnožení, 

následného znečišťování staveb, 

veřejného prostranství a častých 

stížností občanů. Město 

sjednalo odbornou firmu na 

jejich odchyt. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 

 
Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory 

přispěvatelů. SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, 

IČO:00254231 • vydávání povoleno pod registrační značkou MK ČR  E 11481 • tel. 354548823 • příspěvky zasílejte na adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9,   
e-mailem: zpravodaj@skalna.cz,• uzávěrka každého čísla k 10.dni daného měsíce • vyšlo 16.února 2015 • příspěvky v elektronické podobě uvítáme.  

Salón Pavla ve Skalné 
Hotel Garni Vildštejn Česká 75 Skalná 
(vchod zadem přes parkoviště hotelu) 

 

Nabízí: 
PEDIKÚRU 120 Kč 
MANIKÚRU 80 Kč 
GELOVOU MODELÁŽ se zdobením 250 Kč 
KOSMETIKU CELKOVOU  300 Kč 
(obsahuje: úpravu obočí, masáž dekoltu a obličeje, čištění 
pleti, peeling, masku na obličej a dekolt, na závěr krém) 
BARVENÍ OBOČÍ   40 Kč 
BARVENÍ ŘAS  50 Kč 
HLUBOKÉ ČIŠTĚNÍ PLETI 150 Kč 
DEPILACE OBLIČEJE                                       od  30 Kč 
ÚPRAVA OBOČÍ   30 Kč 
DEPILACE RUKOU A NOHOU                       od  150 Kč 
RŮZNÉ DRUHY MASÁŽÍ                                od  200 Kč 
dále nabízí: PARAFÍNOVÝ ZÁBAL NA RUCE A NOHY,          
P-SHINE NA NEHTY, TRVALOU NA ŘASY, MIKROMASÁŽ 
OČNÍHO OKOLÍ, BIO-DETOX PŘES CHODIDLA 
 
objednávky telefonicky :  
od 16:00 na čísle 739 135 088                                                                                                                             
 
odpovědný vedoucí: Pavla Hottmarová 

 

Pozvánka do sportovní haly 
21.2. FAČR K.Vary, fotbalový turnaj žáků 

28.2. Master Cup, liga starých gard 

7.3. FK Skalná žáci, fotbalový turnaj žáků 

14.3. Reprezentační ples Města Skalná 

 

 


